

ПРОЩАЛЬНЫЕ СПЕКТАКЛИ

Вчера в нашем городе закончил выступления талантливый коллектив Московского художественного академического театра имени М. Горького. Спектакль «Кремлевские куранты» транслировался по телевидению, и десятки тысяч уральцев были его зрителями.

Награждая театр Почетной грамотой, Свердловский обком и облисполком охарактеризовали гастроль как выдающееся событие в культурной жизни Среднего Урала.

За большую работу по эстетическому воспитанию трудящихся нашей области, за десятки творческих встреч и концертов, которые провели мхатовцы на предприятиях, в колхозах, в воинских частях, коллективу вручены подарки.

В память о своем пребывании на Урале МХАТ преподнес в дар краеведческому музею и Свердловскому отделению Всероссийского театрального общества медали, выпущенные к 70-летию театра. На медалях — портреты основателей театра К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко.

3.0 ИЮЛ 1960 "ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК"

г. Свердловск